

设立杭州互联网法院的方案获中央深改组通过

互联网法院来了！

通讯员方浙法报道 《关于设立杭州互联网法院的方案》日前获中央全面深化改革领导小组第三十六次会议审议通过。设立杭州互联网法院,是司法主动适应互联网发展大趋势的一项重大制度创新。

据浙江高院介绍,随着近年来电子商务异军突起,浙江省涉及电子商务的新类型消费方式纠纷案件明显增多。为保障消费者权益,针对电商时代迅猛发展的网络消费形式,浙江法院从2015年开始试点网络法庭,把诉讼的

每一环节都搬到网络,起诉、立案、举证、开庭、裁判均在线上完成,全流程电子数据记录,初期试点着重为解决电子商务领域发生的纠纷。

杭州市余杭区、西湖区、滨江区法院和杭州中院作为电子商务网上法庭首批试点法院,分别审理网上交易纠纷、网上支付纠纷、网上著作权纠纷及其上诉案件,探索建立一套与涉互联网纠纷特点相适应的方便当事人诉讼、提升审判质效、保障司法公信力的纠纷解决机制。2015年5月28日下午,余杭

区人民法院23号法庭,电子商务网上法庭第一案正式开庭。这起案子的起因是买家在网上买了38罐营养品,但认为有质量问题要求退一赔十。原告与被告没有来到现场,而是分别坐在杭州市西湖区、深圳市南山区、杭州市余杭区各自的办公室桌前。

作为重要创新,浙江电子商务网上法庭试点以来,也遇到了一些困难。首先体现在被告响应不积极,按照流程,在原告提起诉讼后,法院会以系统通知、短信、电子邮件等方式通知被告应诉。“但一些

被告以为是诈骗短信,就自动忽略了,也有一些人故意装聋作哑不予理睬。”多次参与网上法庭审理的余杭区法院民四庭庭长成文娟说。其次是调解力量不足,电子商务网上法庭诉讼之前有“诉前调解程序”,起到化解矛盾、过滤诉讼的作用,但目前这一部分的力量还比较薄弱亟须加强。经过努力,目前,凡是进入调解阶段的案件,系统调解员都进行了人工介入触达和调解,只要案件被有效提交,调解团队都会主动与被告进行电话、邮件、短信、微信、旺旺等方式联

系。经过一段时间的摸索,调解端正在进行调解流程的标准化和调解内容的结构化设计,以期进一步提高效率,并为今后的机器人调解打下基础。

网络购物已经成为主流的消费方式,且在不断的增长过程中,随着业务量的增大,纠纷也逐渐增多。但一般审理网络购物案件存在着主体信息难确定、证据规定难等难题,如果这些纠纷能集中到网络法院进行处理,这未尝不是对当事人有益又节约司法资源的创新举措。

银行职员骗贷炒股 爆仓后潜逃终获刑

本报讯 通讯员木易 记者 冯伟祥报道 股市有风险,入市须谨慎。但很多人炒股往往只看到了收益而忽略了风险,甚至有铤而走险不惜骗贷炒股的,最终只能落得个鸡飞蛋打的下场。松阳人杨某就因为骗取银行贷款炒股,到头来犯了骗取贷款罪,被判处有期徒刑7个月,并处罚金1万元。

2015年初中国股市出现一波行情,全民炒股热潮开启。身为松阳某银行职员的杨某也想在这股热浪中分一杯羹,但苦于资金不够,就将主意打到了银行的信贷资金上。经过联系,杨某找到了自己的朋友刘某和潘某,三人商量,由刘某出面作为贷款人,杨某和潘某作担保人,向某银行申请贷款。随后,杨某准备了虚假的个人收入及相关情况证明、合伙协议、产品购销合同等证明材料。2015年2月15日,刘某与银行签订贷款合同,向该行申请到助业贷款50万元,贷款期限为一年。同日,贷款发放后刘某将钱汇入杨某的账户,杨某再转入投资账户,用于配资炒

股。

时间步入6月,股市风云突变,杨某用于配资炒股和期货投资的资金爆仓。眼见无力回天的杨某选择了跑路。2016年7月,因该笔贷款本金和利息未归还,骗贷事情东窗事发。银行向松阳公安机关报案。2016年7月18日,松阳县公安局对本案立案侦查,将杨某列为网上追逃人员。11月27日,杨某在贵州省凯里市被当地公安机关抓获归案。

今年4月18日,作为担保人之一的潘某向银行归还了该笔贷款本息共计人民币551777.71元。今年6月1日,松阳县检察院向松阳县法院提起公诉,指控杨某犯骗取贷款罪。

日前,松阳法院经审理认为,杨某以欺骗手段取得银行贷款,给银行造成重大损失,其行为已构成骗取贷款罪。鉴于杨某归案后如实供述自己的犯罪事实,可以从轻处罚;同时,考虑到担保人潘某已向银行归还贷款本息,可以对被告人杨某酌情从轻处理。据此,判处杨某有期徒刑7个月。

路桥积极开展禁毒 法治宣传活动

本报讯 记者孟万成 通讯员俞为鹏报道 为进一步提高群众拒毒、防毒意识,自觉远离毒品,台州市路桥区司法局、普法办日前广泛开展禁毒法治宣传教育活动,营造禁毒守法的良好氛围。

台州市路桥区司法局、普法办组织工作人员在车站、娱乐场所、建筑工地、集贸市场等人群较为密集场所悬挂禁毒宣传横幅,摆放宣传展板及图片,向往来群众广泛宣传毒品对家庭、对社会、对国家的危害;在校园采取举

禁毒普法宣传讲座,中小学生禁毒签名等活动,大力营造校园禁毒普法宣传氛围;在社区积极开展法治主题课、普法大讲堂等活动,进一步提高辖区居民对禁毒工作及相关法律内容的知晓率;在城乡歌厅、舞厅、洗浴中心、网吧、宾馆等娱乐场所,发放禁毒知识宣传资料,张贴禁毒宣传画,悬挂禁毒宣传标识,向客户及服务人员宣传禁毒知识及毒品危害,教育他们远离毒品,拒绝毒品,珍爱家庭,珍惜生命。

热点聚焦

赌徒,怎么会变身“保姆”?

杭州保姆纵火案拷问家政市场

夏晓茵整理 杭州蓝色钱江小保姆纵火案令人痛心。一位年轻的母亲,同她三个可爱的孩子,永远留在他们甜美的梦乡里,再也没有醒来。经公安机关调查,纵火嫌疑人莫某晶,是死者家中的保姆。触动社会神经的,是“保姆”这一社会身份。随着媒体调查的深入,加诸其上的标签还包括:涉嫌偷窃、嗜赌如命,四处躲债,而且陷入官司。这令人震惊:如此沾染恶习、人品低劣之人,是如何经过家政公司的审核,当起了别人家的保姆?

记得几年前广州的“毒保姆”吗?这个保姆用尽方法杀死70岁的雇主,竟自称只是为了早点拿到工钱,而这仅仅是她涉嫌

生活,了解掌握雇主的家庭情况和个人隐私,按理说,家政公司对保姆的身份信息、身体状况、性格心理、人品德行,都应当进行全面的审核和考察,并毫无保留地披露给雇主以供其参考。莫某晶如此顺利地成为这家人的保姆,雇主一家是否毫不知情?如果当初雇主能够了解到莫某晶的过往经历,是不是一开始就不会雇她?

近年来,家政从业人员的需求量与日俱增,我国家政行业市场规模也在不断扩大。家政,既然已形成“市场”,那么调节市场行为的,就应该是相应的法律。

制造的另外9宗故意杀人案中的其中一件;还有,育儿嫂猛摇婴儿头部假装哄睡孩子,屡见不鲜的保姆殴打、虐待老人……尽管这些“问题保姆”只是个别现象,但不断曝光的问题,却必须引起足够的重视。杭州保姆纵火案与之相隔时间并不久远,而它们的共同特点,都是触及了老百姓“安全感”的神经。

近年来,家政从业人员的需

息时,是否有有效的机制去保护雇主的合法利益?使他们的安全感得到保障,免遭恐慌侵袭。对于严重不负责任或者虐待、殴打看护对象以及从期间触犯刑法的保姆,是否用全国联网的大数据,建立“一票否决”机制,令其终身不得从事这一行业?种种环节,哪一个重要环节出现疏漏,都可能酿成悲剧。

“杭州保姆纵火案”令人思考:当我们因这场大火关心人性和安全时,更应当让法治渗透到新事物的方方面面,跟上社会变迁的步伐。

杭州鑫河信息技术有限公司注销清算公告

杭州鑫河信息技术有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

派生分立公告

经杭州浩纬进出口有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。杭州浩纬进出口有限公司分立为杭州浩纬进出口有限公司和杭州富盛企业管理有限公司。分立前杭州浩纬进出口有限公司的注册资本为550万元,分立后杭州浩纬进出口有限公司的注册资本为500万元,杭州富盛企业管理有限公司的注册资本为50万元。分立后原杭州浩纬进出口有限公司的债权债务由分立后的杭州浩纬进出口有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州浩纬进出口有限公司

杭州美森进出口贸易有限公司遗失由杭州市下城区市场监督管理局2016年08月15日核发的统一社会信用代码91330103586506104D的营业执照副本,声明作废。

慈溪市市场监督管理局邹战战遗失浙江省行政执法证一本,号码:02087014080135,声明作废。

杭州富阳荣毅投资管理有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

临安市于潜停车场,注册号为33018500095357,不慎遗失由临安市市场监督管理局2013年7月9日核发的营业执照副本,声明作废。

杭州博今堂文化艺术有限公司不慎遗失由杭州市工商行政管理局上城分局2013年07月16日核发的注册号为330104000143213的营业执照副本,声明作废。

临安以勤保健食品有限公司遗失机构信用代码证,代码:G10330185066399101,开户许可证,核准号:J3310066399101,编号:3310-03834171,声明作废。

中国华融资产管理股份有限公司资产处置暨公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司拥有浙江富东鞋业有限公司1笔不良债权,截至交易基准日,债权总额为13651557.70元,债权担保方式为抵押加保证。(具体材料可到中国华融网站www.chamc.com.cn查询)

序号	地区	债务人名称	交易基准日	债权期限(元)	本金(元)	利息(元)	费用(元)
1	杭州	浙江富东鞋业有限公司	2016年10月25日	13651557.70	12994992.22	656565.48	0.00

我公司拟对上述债权进行处置,处置方式为公开竞价(竞价文件请到我公司领取),现予以公告。公告期为刊登日起10个工作日,公告时间为2017年7月6日至2017年7月19日。

交易条件:要求交易方信誉良好,具备资金实力,可承担交易所带来的风险。

一个搭乘互联网快车的智慧监狱正式亮相



本报讯 乔司摄影报道

日前,浙江省乔司监狱警务综合管理平台正式亮相。经过近两年的努力,乔司监狱通过警务综合管理平台,把民警学习、考核、评比、管理等方面的工作全部搬到了线上,大大提升了

民警的工作效率,并且通过全面整合和共享警务狱务信息资源,实现信息化和监狱业务的深度融合,切实提升对各种矛盾问题预测预警预防的能力,为新形势下加强民警队伍建设探索出了新途径。

交易对象:国内依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等中介组织人员等关联人。

参与公开竞价方式:有意竞价者请于公告期内的工作日至杭州市延安路129号了解公开竞价程序并领取竞价材料。

在公告期内受理投资者报名和对该资产处置的有关异议和咨询。

联系人:卞先生

联系电话:0571-87366483

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

0571-87366483

联系地址:杭州市延安路129号

邮编:310002

中国华融资产管理股份有限公司

2017年7月6日

地方速递

法院为证人颁发 “护身符”

温州瓯海法院发出全国首例证人保护禁止令

记者邹霏霏 通讯员欧文报道

日前,温州瓯海区人民法院在审理一起涉嫌强奸犯罪案件时,针对犯罪嫌疑人家属曾多次接触甚至骚扰、威胁证人的情形,发出一份“保护令”,禁止犯罪嫌疑人家属接触证人。据悉,法院发出证人保护禁止令,这为刑事案件证人的司法保护再添新举,在全国尚属首例。

法院审理查明,18岁的安徽小姑娘小美(化名)在温州瓯海务工。2016年9月21日晚上,她与母亲吵嘴后,和朋友柯某在瓯海一夜市摊位上喝啤酒,两个多小时后各自回家了。后小美又与王某、熊某、柯某出去喝酒,4个人一直喝到凌晨2点,平时不是很会喝酒的小美又喝了三四瓶啤酒,此时早已不胜酒力,晕得迷迷糊糊。在一起回家的路上,让小美没想到的是,开了一段路后,同坐在车后排座位的王某竟趁着小美酒后犯困,强行与小美发生了性关系。之后,熊某又从驾驶座来到车后排不顾小美反抗,也强行与小美发生性关系。公诉机关指控两犯罪嫌疑人均有轮奸行为。

瓯海法院经办该案件的潘法官在开庭审理这个案件时,小美反映自己多次遭到王某母亲及王某女友的电话和微信骚扰,甚至去小美工作地方找她,并进行隐晦的言语威胁。小美反映的情况引起潘法官的警惕和重视,并马上启动证人保护措施,依照《刑法》第62条规定,瓯海法院向王某母亲及王某女友发出了证人保护禁止令。

柯桥多个部门 联合出击解决劳动纠纷

本报记者钟伟、胡思源报道

近年来,绍兴柯桥区工会、人社、司法等部门一直在努力探索劳动者维权的新路径和新方法,以适应新经济形势下的劳动维权新常态。

据了解,当前举报投诉问题集中,新问题日益凸显。其中涉及克扣拖欠工资、违规收取押金、未依法签订劳动合同、未办理社会保险参保登记等各类案件,成为劳动监察举报投诉的热点问题。此外,使用童工、加班加点、带薪年休假、双倍工资等案件也日益增多。“疑难纠纷案件、关注程序案件、督促履责案件增多。”柯桥区劳动监察大队副大队长朱建琴介绍,讨薪是维权工作的热点和重点,然而,当前追讨工资已由以前的持工资欠条、结算单等证据讨薪,变为“白手讨薪”、结算争议、定额纠纷、拖欠欠薪、质量纠纷等,这些新情况不仅工作量增加,而且取证难度也加大。

一直以来,柯桥区总工会致力维护职工权益,探索了区镇联动、部门联动、整合资源、整体推进的“两联两整”维权机制。柯桥区工会在开庭审理这个案件时,小美反映自己多次遭到王某母亲及王某女友的电话和微信骚扰,甚至去小美工作地方找她,并进行隐晦的言语威胁。小美反映的情况引起潘法官的警惕和重视,并马上启动证人保护措施,依照《刑法》第62条规定,瓯海法院向王某母亲及王某女友发出了证人保护禁止令。

每年,柯桥区人社部门都会开展春雷行动、春苗行动、春雨行动、春暖行动四大“春字号”行动,直击劳动领域中的纠纷重点要件。每年年前必开展一场百日清欠行动,特别是今年年后又增加了一场,一直持续到4月初。

围绕打造“零欠薪”,柯桥区又先后实施了工资支付担保、工资支付保障金等制度,在建筑、服装、电脑绣花、纺织印染等农

民工就业较集中的行业以及租赁承包企业,推行了欠薪报告制度。

在本地新闻媒体设立了“欠薪违法案件曝光台”,及时对恶意欠薪的用人单位和个人予以曝光。